

# HPE2-CP02<sup>Q&As</sup>

Implementing SAP HANA Solutions

**Pass HP HPE2-CP02 Exam with 100% Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.certbus.com/hpe2-cp02.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by HP Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



#### QUESTION 1

Is this how HPE Serviceguard Extension for SAP (SGeSAP) resumes operations when a hardware failure is detected? SGeSAP automatically calls RMC to restore a point in time snapshot from HPE StoreOnce, for Scale-out configuration.

- A. Yes
- B. No

Correct Answer: B

---

#### QUESTION 2

A customer sends an RFP for their networking infrastructure in an SAP HANA environment. When using HPE FlexFabric products, is this a key feature for the SAP HANA network?

Low latency from edge to core through same switch OS

- A. Yes
- B. No

Correct Answer: B

---

#### QUESTION 3

A customer sends an RFP for their SAP HANA environment solution design. Partitioning technologies have to be used to enable large scale-out configurations. Does this platform support this requirement?

HPE Integrity MC990.

- A. Yes
- B. No

Correct Answer: A

---

#### QUESTION 4

A solution architect designs an SAP TDI solution using an HPE 3PAR StoreServ system. Is this statement correct when discussing the use of SSD drives in the array with the customer?

A minimum of four drives per array node are required.

A. Yes

B. No

Correct Answer: B

Reference: <https://h20195.www2.hpe.com/V2/GetPDF.aspx/a00028552enw.pdf>

---

#### QUESTION 5

A customer with a limited budget has a large analytic workload. Is this a supported SAP HANA certified configuration for this customer?

2 socket, 128GB based on CS900

A. Yes

B. No

Correct Answer: B

Reference: <https://archive.sap.com/documents/docs/DOC-52522>

---

#### QUESTION 6

During a presentation on an SAP HANA TDI solution, the customer is interested in HPE Intelligent Resilient Framework (IRF). Does this statement describe the use of IRF in a customer's network environment?

IRF provides network monitoring and configuration management to promote continuous network uptime.

A. Yes

B. No

Correct Answer: B

Reference: <https://manualzz.com/doc/33270174/hpe-iaas-reference-architecture-for-sap-businessapplicat...>

---

#### QUESTION 7

Is this statement regarding architectural design considerations correct?

Use low-bandwidth replication or source-side deduplication to increase backup performance.

A. Yes

B. No

Correct Answer: A

Reference: <https://h20195.www2.hpe.com/V2/GetPDF.aspx/4AA6-4641ENW.pdf> (p.20)

---

#### QUESTION 8

A solution architect designs a SAP HANA TDI solution using HPE 3PAR StoreServ File Persona. Is this a SAP HANA component that should be placed on the file shares?

configuration files

A. Yes

B. No

Correct Answer: B

---

#### QUESTION 9

A customer wants to implement the application part of an SAP system. Is this server system recommended by HPE for this task?

HPE ProLiant BL660c

A. Yes

B. No

Correct Answer: A

---

#### QUESTION 10

Is this an advantage of an Intel E5-26XXv4 architecture Tailored Datacenter Integration (TDI) Compute Block based HPE SAP HANA solution?

ideal for evaluation and Test/Dev environments

A. Yes

B. No

Correct Answer: B

---

#### QUESTION 11

Is this a tool that a solution architect can use to create HPE ConvergedSystems 500 Scale-up configuration, including bill of materials?

SAP HANA Hardware Directory

A. Yes

B. No

Correct Answer: B

Reference: [https://www.suse.com/media/white-paper/hpe\\_reference\\_configuration\\_for\\_sap\\_s\\_4hana\\_on\\_hpe\\_converge\\_data\\_center\\_infrastructure\\_with\\_intel\\_xeon\\_processor\\_technology.pdf](https://www.suse.com/media/white-paper/hpe_reference_configuration_for_sap_s_4hana_on_hpe_converge_data_center_infrastructure_with_intel_xeon_processor_technology.pdf)

---

### QUESTION 12

Is this a tool a solution architect can use to size the memory requirements for deployments of SAP HANA in greenfield environments?

SAP Certified and Supported SAP HANA Hardware Directory

A. Yes

B. No

Correct Answer: B

Reference: <https://blogs.sap.com/2017/03/07/the-ultimate-guide-to-effective-sizing-of-sap-hana/>

---

### QUESTION 13

Is this a feature of HPE Serviceguard Manager for Linux? intelligent automation and lifecycle management

A. Yes

B. No

Correct Answer: B

### QUESTION 14

Does this restriction apply for an "MCOS" delivery method in a productive SAP HANA environment? supported for TDI deployments only

A. Yes

B. No

Correct Answer: B

---

#### QUESTION 15

A customer wants to implement a resilient, on-premises SAP S4/HANA platform to support their IT business. The customer's key success factors are simplified implementation and configuration, proactive monitoring, and patching services. Is this a supported storage option for HPE CS500 for SAP HANA Scale-up or Scale-out Appliances?

HPE Foundation Care 24x7 6-hour call-to-repair

A. Yes

B. No

Correct Answer: B

[HPE2-CP02 VCE Dumps](#)

[HPE2-CP02 Practice Test](#)

[HPE2-CP02 Study Guide](#)